



堆雪人

重庆市梁平区桂香小学
三年级1班 刘依依
指导教师 蔡雪薇

寒假里，我和妈妈去西安爷爷奶奶家，发生了许多有趣的事，最让我难忘的就是堆雪人了。

那天早上，我还在温暖的被窝里睡觉，妈妈轻轻叫醒我：“快起来，外面下雪啦！”一听到“雪”字，我立刻从床上跳起来，飞快地穿好衣服冲出门。哇！世界披上了雪白的衣裳，闪闪发亮。我兴奋地跑进雪地里，脚下的雪发出“咯吱、咯吱”的响声，好像在欢迎我。

我赶紧跑回家，拉着正在喝茶的爷爷说：“爷爷，我们去堆雪人吧！”爷爷笑呵呵地拿着铲子跟我来到院子里。我像只快乐的小兔子，忙着收集雪花：把车顶的雪扫下来，捧起地上的雪，采集冬青上的雪……不一会儿就装满了一大盆。爷爷负责堆雪人的身体，我戴上奶奶的防水手套，开始装饰雪人。我认真地给雪人做眼睛、鼻子和嘴巴，很快，一个可爱的雪人就站在我们面前了。

这次堆雪人的经历，让我感受到了冬天的快乐。



捡鸡蛋

重庆市梁平区桂香小学
三年级8班 蒋沛芸
指导教师 周魁秀

今年春节，我在四舅公家度过了一段难忘的时光。

四舅公家的果园旁有一个用竹子围成的鸡舍。母鸡们悠闲地踱着步，有的低头啄食，有的仰头望天，还不时“咯咯”地叫几声。听说昨天燃小弟在鸡舍里捡到了五个鸡蛋，我们几个孩子顿时来了兴趣，都想试试捡鸡蛋的滋味。

我们轻手轻脚地钻进鸡舍，生怕惊动了母鸡。一只母鸡正安静地趴在窝里，燃小弟说窝里肯定有鸡蛋。这时，蔡二妹突然学狗叫，还使劲跺脚，吓得那只母鸡扑棱着翅膀逃走了。我赶紧跑到鸡窝前一看，三个白白的鸡蛋正躺在那里，摸起来还热乎乎的呢！

“咯咯哒！咯咯哒！”母鸡们生气地叫着，小眼睛瞪得圆圆的，好像在说：“快把鸡蛋还给我！”我们才不管呢，捧着战利品兴高采烈地走了。

哎呀！我们光顾着高兴，忘记关鸡舍门了。母鸡们全都跑了出来，在果园里乱窜。燃小弟和我挥舞着竹竿，结果把母鸡们吓得四处乱飞。最后还是四舅公出马，三两下就把母鸡们都赶回了鸡舍。

这次在四舅公家捡鸡蛋的经历真是太有趣了，我会永远记在心里。



畅游海世界

重庆市梁平区桂香小学
三年级3班 江俊豪
指导教师 江玲

大年初四，我们全家来到重庆融创海世界游玩。

一检完票，我就迫不及待地往里跑。刚进大门，我就被一排排玻璃展柜吸引住了。每个柜子里都住着不同的动物：有花纹各异的蜥蜴，有盘成一团的蛇，还有毛茸茸的小仓鼠……我睁大眼睛，好奇地观察着它们。

继续往前走，一个三角形的洞口出现在眼前，上面写着“海里藏了个古埃及”。我快步走进去，看到了法老的雕塑、古老的文物和精美的饰品，仿佛真的穿越到了神秘的埃及。

还没看够，妈妈就提醒我：“‘企鹅喂食秀’要开始啦！”我们赶紧跟着人群来到企鹅馆。透过玻璃，我看到一群可爱的企鹅：有的在水里灵活地游来游去，有的在岸上摇摇摆摆地走路，还有的“扑通”一声跳进水里，像专业的跳水运动员。

我们还看了很多精彩的表演：“人鱼传说”“白鲸之恋”“海狮秀”……但最让我难忘的是“海豚剧场”。故事讲述了两只顽皮的小鲸乱扔垃圾，不小心砸伤了鲨鱼大王。在真诚道歉后，它们用歌声治好了鲨鱼大王的伤。这个表演不仅有趣，还让我明白了保护环境的重要性。

时间过得真快，转眼就该回家了。这次游玩我不仅玩得开心，还学到了很多海洋知识，真是收获满满的一天！



足球场上的青春旋律

重庆市江津区双福第五小学校
四年级7班 罗明浩
指导教师 程晓珊

足球就像跳动的音符，奏响了我青春的乐章。

每周四的足球训练是我最期待的时刻。一到训练时间，我就迫不及待地奔向足球场。那片宽阔的绿茵场，总能让我热血沸腾。教练总是早早地等着我们，先带我们做热身运动：慢跑、压腿、活动关节，为接下来的训练做好准备。

传球训练是最基础的课程。我全神贯注地盯着球，用力一踢，球却调皮地跑偏了。没关系，再来一次！经过反复练习，我终于能把球准确地传到队友脚下。最让我兴奋的是射门训练，站在罚球点上，我深吸一口气，瞄准球门，用力一踢，“嗖”的一声，球像离弦的箭一样飞进了球门！那一刻的喜悦，比吃了蜜糖还要甜。

记得学校组织的足球比赛，那场面可热闹了！我们穿着整齐的队服，精神抖擞地走进球场。场边的加油声此起彼伏，像海浪一样一波接一波。比赛开始后，我们像小老虎一样在场上奔跑。我接到队友的传球，灵活地躲过对方的防守，可惜射门时被守门员扑了出来。但我们没有灰心，继续组织进攻。终于，在大家的默契配合下，我们攻破了对方的球门！大家高兴地抱在一起，又蹦又跳。

足球教会了我很多。它让我明白，想要赢得比赛，光靠个人技术是不够的，还需要团队的配合。有时候我传球失误，队友们不仅不埋怨，反而会鼓励我。赢了一起欢呼，输了一起承担，这就是足球带给我的宝贵财富。